

Astragalus Plus 60 cápsulas vegetais

EAN: 8435110852249 FABRICANTE: NATURLIDER



Astragalus Plus é um suplemento alimentar à base de astrágalo e shiitake que fornece energia e vitalidade ao organismo, ao mesmo tempo que ajuda a fortalecer o sistema imunitário e a manter uma boa saúde.

DESCRIPCIÓN

O que é o Astragalus Plus da Naturlider e para que serve?

Astragalus Plus fornece energia e vitalidade ao corpo enquanto fortalece o sistema imunológico.

Quais são os ingredientes do Astragalus Plus da Naturlider?

Extrato seco de Astragalus (Astragalus membranaceus, raiz) 600mg/cápsula (16% polissacarídeos)

Shiitake extrato seco (Lentinula edodes, fruta inteira) 200mg/cápsula (6% polissacarídeos)

fécula de batata

Agente de Revestimento (Hidroxipropilmetilcelulose) (Componente da cápsula)

Água purificada (Componente da cápsula)

Agente Gelificante (Goma Gelana)

Como devo tomar Astragalus Plus da Naturlider?

Tome uma cápsula duas vezes ao dia, com um copo de água e durante as refeições.

